



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Araçás

Segunda-feira • 20 de Maio de 2024 • Ano XI • Nº 2051

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Resumo

- ERRATA DO EDITAL DA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024- Na publicação do Diário Oficial do Município de Araçás de 09/05/2024, edição nº 2034, foi necessário recalculer o prazo para apresentação das propostas pois o modo de disputa lançado no sistema do certame precisou ser retificado no sistema BLL, com essa alteração será necessário recalculer o prazo para apresentação das propostas, afim de que não ocorra nenhum prejuízo aos interessados em participar do certame. Com isso se faz necessário corrigir a data do certame preservando os mesmos horários.
- ERRATA DO EDITAL DA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2024- Na publicação do Diário Oficial do Município de Araçás de 10/05/2024, edição nº 2036, página 03 se fez necessário a correção do objeto do edital. Como a alteração não interfere na formulação das propostas, não será necessário recalculer o prazo, mantendo a data do certame no dia 23/05/2024, no mesmo horário.



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Agamenon Oliveira Coelho / Secretário - Gabinete / Editor - Prefeito
Araçás-BA

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: OEQ0NUUXNTZEMJU2NTA4MJ

Erratas



ERRATA DO EDITAL DA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024

Na publicação do Diário Oficial do Município de Araçás de 09/05/2024, edição nº 2034, foi necessário recalcular o prazo para apresentação das propostas pois o modo de disputa lançado no sistema do certame precisou ser retificado no sistema BLL, com essa alteração será necessário recalcular o prazo para apresentação das propostas, afim de que não ocorra nenhum prejuízo aos interessados em participar do certame. Com isso se faz necessário **corrigir a data do certame** preservando os mesmos horários.


Página 2:

Onde se lê:

22/05/2024

Leia-se:

03/06/2024



Araçás – BA, 20 de maio de 2024.
Agamenon Oliveira Coelho
PREFEITO Municipal.

Praça da Matriz, 160 - Centro – Araçás/BA – CEP: 48.108-000
Tels.: (75) 3451-2509 / 3451-2114



**ERRATA
DO EDITAL DA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2024**

Na publicação do Diário Oficial do Município de Araçás de 10/05/2024, edição nº 2036, página 03 se fez necessário a correção do objeto do edital. Como a alteração não interfere na formulação das propostas, não será necessário recalculiar o prazo, mantendo a data do certame no dia 23/05/2024, no mesmo horário:

Onde se lê:

VII. Prazo de fornecimento:
Os itens deverão ser entregues após AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO/SERVIÇOS, emitida pela secretaria respectiva, e atendida no prazo máximo de **15 (quinze) dias** úteis após a solicitação.

Leia-se:

VII. Prazo de fornecimento:
Os itens deverão ser entregues após AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO/SERVIÇOS, emitida pela secretaria respectiva, e atendida no prazo máximo de **10 (dez) dias** úteis após a solicitação.

Araçás, em 20 de maio de 2024.

Agamenon Oliveira Coelho
PREFEITO Municipal.

Praça da Matriz, 160 - Centro - Araçás/BA - CEP: 48.108-000
Tels.: (75) 3451-2509 / 3451-2114